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Předkládaná bakalářská práce se věnuje etice ctnosti skrze výklad Platóna a 

Aristotela. Autor má za to, že přístup k etice skrze otázky po dobrých charakterových 

vlastnostech a dobrém životě ve společenství ostatních, může být pro současnou dobu 

přínosem. Cílem jeho práce je vyložit přístup zvolených autorů, a tím se pokusit zodpovědět 

výše uvedené otázky. 

Autor se výkladu Platóna a Aristotela ujal s příkladnou snahou vyhnout se 

povrchnosti a věnoval značnou pozornost především primárním zdrojům. Pro zpřehlednění 

problematiky vytvořil pět tabulek (v příloze). Jeho přístup je analytický a vyznačuje se 

filosofickou „dovedností“. Výklad prolínají vlastní postřehy, komentáře a kritické otázky. 

Celkově autor prokazuje na bakalářskou práci nezvykle vyspělý nadhled a filosofickou 

kritičnost. 

Stejného ocenění si zaslouží i uspořádání a jazykový styl práce. Autor vykládá jasně 

a srozumitelně, byť píše zcela odborným stylem. V jeho práci nenajdeme ani náznak 

sklouznutí k lidovým výrazům. Jednotlivé kapitoly propojuje a mezi opakujícími se náměty 

vytváří myšlenkové přemostění. Celkově vytváří dojem, že téma zcela a s přehledem ovládá. 

Na závěr, aby dostál svému záměru ukázat etiku ctnosti jako přístup ryze přínosný a 

aktuální, se autor věnuje soudobým námitkám proti tomuto přístupu a dává tak slovo 

oponentům. Tato kapitola není součástí hlavního cíle práce, takže je možné přehlédnout, že se 

jí autor nevěnoval do stejné hloubky jako antickým autorům a téměř celá stojí na jedné 

autorce. 

V závěru práce se autor pokouší odpovědět na otázky položené v úvodu, přičemž 

shrnuje výtěžek předchozích kapitol do filosofické úvahy. 

 

K obhajobě doporučuji shrnout odpověď na otázku, v čem může být etika ctnosti 

přínosem pro dnešní dobu, v čem jsou její slabiny a zda autor vidí jako možnost nějakou 

novou, odlišnou motivaci k budování dobrého charakteru. 

 

Celkově práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: A 
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